

一贼专门拉车门找未锁车偷窃

三个月就偷五辆车内五万财物,马大哈车主真不少

本报10月26日讯(记者 杜洪雷) 一些大意的车主停车的时候不锁车,结果一个窃贼就钻了空子,通过拉车门试探竟然盗得车内价值5万余元的财物。近日,市中警方通过扩大搜索和蹲守排查,发现一名经常上网的男子有作案嫌疑,并在其准备实施盗窃的时候抓了现行。

今年7月16日,辖区群众张某某来七贤派出所报警,称其前一天晚上将自己的别克牌轿车停放在后龙窝庄小学西侧的丁字路口,第二天早上开车时发现放在车内的9500元现金被盗。无独有偶,7月18日,辖区群众艾某也来到所内报警,称自己的丰田越野车停放在后龙窝庄内,第二天早上开车时发现车内的苹果牌笔记本电脑、三星牌NOTE3手机以及一块精工机械手表被盗,涉案价值2万余元。

两起警情的高度相似引起了侦查员的重视,立即开展侦查工作。经初步侦查,民警获取了一条重要线索:两起警情的受害人在前一天晚上停放好车辆后都忘记锁车。根据此条线索,侦查员大胆分析,嫌疑人很有可能居住在后龙窝庄内,见车未上锁便临时起意实施盗窃。

由于案发现场没有监控,所以民警起初没有获得有价值的线索。“我们将调取监控



嫌疑人刘某辨认现场。 本报记者 杜洪雷 截图

的范围扩大,因为案发时间基本上都是凌晨,路上行人并不多,我们就重点确定两个案发现场附近都出现的人员。”办案民警王鲁山称,他们通过走访排查、蹲点守候等传统侦查手段在案发地附近进行地毯式搜查,成功锁定一名暂住在后龙窝村,经常在深夜外出上网的无业人员刘某。

根据相关线索,民警迅速研判制定策略,安排专人专岗在后龙窝庄内盯靠守候,跟踪排查。10月14日凌晨2时许,刘某从网吧内出来,沿后龙窝庄主路向村内行走,行至灯光黑暗的胡同内后,开始鬼鬼祟祟拉拽路边车辆的门把手。守候多时的侦查员果断出手,将其带至所内。

经查,嫌疑人刘某,男,

32岁,山东济宁人,无业。2016年7月份,刘某失业在家,又因夫妻感情不和心情十分郁闷,为排解压力,刘某经常在深夜外出上网。从暂住地到网吧的路上停放有多辆汽车,夜深人静,穷困潦倒的刘某心生杂念,便动起了盗窃车内财物的歪脑筋。

于是,每天凌晨去网吧上网的路上,刘某都会顺手拉一下停放在路边车辆的门把手,遇到忘记锁车的车辆便进入车内实施盗窃。据刘某供述,仅在7月份到10月份的三个月内,他便通过这种方式盗窃了5辆未上锁车辆,涉案金额高达5万元。

犯罪嫌疑人刘某对自己盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳,现已被刑事拘留。

核载16吨却装了70吨 一大货压塌路面侧翻



本报10月26日讯(记者 张泰来 实习生 丁玉霞) 工业北路正在道路施工,交通原本已十分脆弱。25日,一辆涉嫌超载的大货车在济钢大门侧翻,更给这里添了堵,一度造成交通瘫痪。经查,该货车核载15.8吨,但货单显示装载货物69.3吨,严重超载。幸运的是,事故没有造成人员伤亡。

25日下午2点左右,一辆满载矿粉的红色货车在济南工业北路济钢中大门西500米处发生侧翻,车身翻倒压在施工现场的围栏上,驾驶员被困驾驶室。

历城交警提供的民警处警视频显示,一辆红色“沃尔沃”大型货车车身整体侧翻在路面上,施工围栏被压倒在地损坏严重,大货车装载的铁矿粉洒落一地。

事故发生后,历城交警大队济钢中队中队长孙发文带领民警到现场处警处置,在现场对大货车驾驶员李某进行了询问。

据李某介绍,事发前他从济钢拉了一车矿粉,刚出门不久就

感到车辆的左后轮陷入一大坑内,他猛打方向盘,但巨大的惯性还是让车辆侧翻在地,车身撞在施工围栏上,缓冲了部分冲击力,才没有出现更大的意外。

事故发生后,李某被困在驾驶室内无法出来,他大声呼救,幸亏附近施工工人赶来,才将他从另外一扇车门中拉了上来。

历城交警介绍,经初步勘察,事故发生的原因是因为修路施工路面已经有所塌陷,加上货车严重超载,这才导致了车辆侧翻。经核查,该车核载15.8吨,但李某出示的货单显示该车实际装载铁矿粉69.3吨,是核载质量的4倍还多。

事故发生后,历城交警要求驾驶员和车主协调救援车辆清理现场,避免对原本脆弱的工业北路添堵。可是,由于清理难度大,一直到下午6点半现场才清理完毕。这也对工业北路的交通造成了极大影响,在晚高峰时段一度造成严重拥堵。

目前事故处理还在进行中。据了解,今年10月1日,工业北路电建路口也曾发生一起大货车事故。当天凌晨1点左右,一辆拉沙货车在电建路口拐弯失控侧翻,满车沙土将一过路轿车掩埋,造成车内一男一女当场死亡的惨剧。



顾家家居 KUKA
因为顾家 所以爱家

顾家

狂欢购物季

11月6日 济南站

贺A股上市
亿万豪礼送不停





品牌形象代言人 邓超

顾家家居旗舰店 欧亚达家居西厅/67727688

顾家休闲沙发:

- 红星美凯龙店西厅二楼 55530177
- 银座家居北园店三楼 83160158
- 居然之家北园店二楼 55592823
- 东亚家居二楼A2-208 85955698

KUKA全皮沙发

- 银座家居中心店西厅一楼 55559508
- La-Z-Boy功能沙发
- 银座家居中心店西厅一楼 55559981